Уситњене материје се брже растварају у течностима. Такође брже се растварају материје у топлим него у хладним течностима. Мешање убрзава растварање. Предмети у течностима могу да пливају или да тону. Како ће се понашати, пре свега зависи од густине течности и материјала од кога је предмет направљен.
Један килограм воде заузима више простора од једног килограма пластелина. То значи да је пластелин гушћи и тежи од воде и да зато тоне. Међутим, када се обликује у чамац, пластелин се „пуни“ ваздухом. Ваздух и пластелин су ређи и лакши од воде, тако да чамац плута. 
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